
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

TK NEGERI 1 JEREWEH 

 

SEMESTER    : II( DUA)        

TEMA/ SUB TEMA/SUB SUB TEMA  : AIR,APIdan UDARA/AIR 

KELOMPOK       : A 

ALOKASI WAKTU        : 120 Menit 

KD  : 1.1, 2.1,2.4, 2.5,2.8, 3.1-4.1, 3.6-4.6, 3.10-4.10,3.12-4.12 

ALAT DAN BAHAN : air, batu, Plastisin, kata air, teh, kopi, susu, gelas plastik, 

pewarna  makanan, tisu,sendok plastik   

TUJUAN PEMBELAJARAN: 

1. Mengenal ciptaan Tuhan  

2. Menunjukkan perilaku baik terhadap ciptaan Tuhan  

3. Mengenal  konsep sederhana tentang air   

4. Mengenal air  melalui berbagai karya 

Langkah-langkah kegiatan : 

A. Pijakan Sebelum main  

Penerapan SOP pembukaan 

1. Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 

2. Menyanyi lagu air  

3. Mengamati air 

4. Berdiskusi tentang air 

5. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

B. Pijakan selama main  

1. Eksperimen Kapilaritas air/ naik turun air dengan tisu 

2. Membuat Air Teh, susu, dan kopi kemudian membedakannya 

3. Meniru huruf air dengan batu dan plastisin 

4. Bermain mencampurkan warna air 

C.Recalling: 

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

3. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

4. Pengutana pegetahuan yang didapat anak 

D. Istirahat  

E. Pijakan setelah main  

1. Menanyakan perasaannya selama hari ini 

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini 

3. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

4. Penerapan SOP penutupan 

F. Rencana Penilaian 

      1.   Sikap 

a. Terbiasa menyebut nama Tuhan sebagai Pencipta (NAM 1.1)  

b. Menyanyikan lagu anak (S 2.4) 

c. Bangga menunjukan hasil karya (Sosem  2.5) 

d. Menyelesaikan gagasannya hingga tuntas (Sosem  2.8) 

2. Pengetahuan  

a. Terbiasa membaca doa sebelum dan sesudah kegiatan (NAM 3.1) 

b. Mengenal simbol-simbol huruf (B 3.12)  

c. Mengenal sifat air  (K 3.6.) 

d. Mengenal warna baru dari percampuran warna ( K.3.6) 

e. Mengetahui perbedaan air teh, susu, kopi(K.3.6) 

3. Keterampilan 

a. Menunjukan kegiatan beribadah sehari-hari (NAM 4.1) 

b. Menunjukan kemampuan mengenal simbol-simbol huruf (B 4.12) 

c. Menunjukan  kemampuan dalam mencampurkan warna (K 4.6) 

d. Praktik membuat air teh, kopi dan susu(  K.4.6) 

 

    Mengetahui           

   Kepala Sekolah       Guru Kelompok A   

    

 

 

HOSNIWATI,S.Pd.AUD      ERMAWATI,S.Pd 

NIP.19610212 198403 2 014      NIP.19901027 201902 2 003 


